
 

 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ  
47  СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ 

 

Дата проведення: 19 грудня 2023 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні.  
Відповідно до звернення директора комунального закладу «Центр розвитку 
фізичної культури та спорту «СТАРТ»» Сергія Іванова оголошую проведення 
нагородження призерів Другої спартакіади Маловисківської міської ради серед 
команд, сформованих за місцем роботи, навчання та проживання. Надаю 
слово Іванову Сергію Михайловичу.  

(вручення спортивних нагород) 

Гульдас Ю.Л.:  У залі з 26 депутатів міської ради присутні 15 

депутатів. Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

сорок сьомої  сесії міської ради. Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Гульдас Ю.Л.: Сорок сьому сесію Маловисківської міської ради восьмого 

скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 
(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської 

федерації проти України хвилиною мовчання. (хвилина мовчання). Прошу 

сідати.  

Гульдас Ю.Л.: Отже, на порядок денний сорок сьомої  сесії 

Маловисківської міської ради виносяться такі питання: 

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року 

№1506 «Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 

2023 рік»; 



2. Про встановлення тарифів на  теплову енергію, її виробництво, 

транспортування, постачання та  послуги з постачання теплової  

енергії на опалювальний період 2023-2024 року ТОВ «УТЕ»; 

3. Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки; 

4. Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту  

Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки; 

5. Про встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та 

преміювання міського голови; 

6. Про бюджет Маловисківської  міської територіальної громади  на 

2024 рік. 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного 

засідання 47 - ї сесії міської  ради (поіменне голосування).  

(до пленарного засдання долучилося  2 депутатів – Беспалова Н.О., 

Онипсенко В.М.) 

ЗА-18  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0  

 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. 

Нам необхідно затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного 

засідання  47-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання: 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин; 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 47-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, без перерви.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання сесії 47 сесії : 

ЗА-18 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Регламент і порядок роботи пленарного засідання сесії 47 сесії 

затверджено.  Відповідно до Регламенту Маловисківської міської ради 

восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається депутатам міської 

ради, депутатським фракціям та депутатським групам для оголошення тексту 

заяв, звернень.  У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

 

Депутат Бровченко О.Д.: З початку війни, два роки назад,  ми висунули 

пропозицію, щоб на земельні ділянки комунальної власності, на які  скінчився 

договір оренди, не продовжувати з орендарями, а передати їх 

військовослужбовцям по 2 гектари згідно списку, коли закінчиться війна. На 

жаль, дана пропозиція не отримала підтримки з боку наших колег, які сидять  

по ту сторону. Договір оренди з деякими орендарями земельних  ділянок, де 



скінчився договір оренди, радою на попередніх сесіях не був продовжений,  так 

як ми,  частина депутатів, маємо  намір зарезервувати ці земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення для захисників України. Ці орендарі 

звернулися до суду і суд продовжив їм догові на оренду без рішення ради. Вони 

на це мали право. Але у мене питання до посадових осіб, які не повідомили 

орендарів, що рада не продовжила їм договорів  оренди і які повинні були 

забрати цю землю в комунальну власність по акту приймання – передачі. Ми, 

група депутатів, послідовні, ми захищаємо захисників. Нам відмовила наша 

поліція і наш районний суд. Але обласний суд виніс ухвалу – постановити про 

скасування ухвали Маловисківського районного суду, якою було відмовлено в 

задоволенні розгляду скарги депутатів про  кримінальне правопорушення з 

боку посадових осіб міської ради про бездіяльність та перешкоджання 

депутатській діяльності, задовольнити і зобов’язали нашу поліцію протягом 24 

годин розпочати досудове розслідування і відкрити кримінальне провадження. 

На сьогоднішній день відомості в ЄДРР внесено.  Попереджаю усіх про 

відповідальність про роботу нашої ради. Відповідально реагуйте, бо такі ухвали 

можуть появитися і щодо інших посадових осіб.  

 

Депутат Щербак В.В.: Мораторій на виділення 2х гектарів. Мною було 

запропоновано внести пункт до Типового договору оренди про те, що, коли 

закінчиться мораторій на виділення земельних ділянок, ми могли передати цю 

землю нашим воїнам. Відповідь отримав на п’яти листках, але вона мене не 

задовольнила. Скажіть прямо – не будемо надавати землю нашим воїнам. Якщо 

ми не можемо внести зміни до Типового договору – я підтримувати будь - які 

земельні питання не буду, поки не буде вирішено це питання. Я хотів звернути 

увагу міського голови - надати відповідь чи можна внести зміни. Я наполягаю, 

щоб такі пункти до  договору оренди були внесені, щоб була  можливість у 

військовослужбовців у подальшому, які нас захищають, отримати ці земельні 

ділянки. 

 

Гульдас Ю.Л.: Я підтримую Вас. Але потрібно, щоб законодавець також вніс 

зміни до нормативно – правових актів. І в першу чергу – надати земельні 

ділянки сільськогосподарського призначення сім’ям загиблих 

військовослужбовців, а також тим, хто захищає нас.  

 

Депутат Підгорний О.М.: Минулої сесії, коли депутати пішли із залу, 

засідання припинилося і треба було припинити трансляцію. Ви, Юрій 

Леонідович, порушили регламент на минулій 46й сесії. Після того, як депутати 

вийшли із залу,  Ви використали п’ять хвили часу для особистого піару, де  

сказали, що підтримуєте надання земельних ділянок військовослужбовцям. Ми 

внесемо такий проєкт на наступну сесію – а Ви покажете, як Ви його 

підтримаєте. 

 

Гульдас Ю.Л.: Я – за , але треба щоб такі зміни відбулися на законодавчому 

рівні. На законодавчому рівні має бути прийнятий Закон, який захищатиме 

інтереси наших воїнів щодо пріоритетності отримання земельної ділянки.  

 



Депутат Ніколенко М.В.: Ви, Юрій Леонідович,  – посадова особа і 

відповідаєте за свої слова. Ваші заяви на попередній сесії були, ви сказали, що 

деякі воїни не мають статусу УБД чи атомника. І що хтось лобіює інтереси 

воїнів. Так, я лобіюю, щоб в першу чергу надали по 2 гектари нашим воїнам. 

Нагадаю, як відбувався розподіл земельних ділянок в 2014 – 2019 роках, коли 

Ви особисто формували списки. Невдала спроба у минулому скликанні по 

розділити землю ФГ «Мирян». Ви сказали, що там будуть атошники, а їх в тому 

розподілі було пару чоловік. У мене є список, скільки ми допомогли оформити 

учасникам бойових дій земельних ділянок. Скільки стали одноосібниками, 

скільки передали в оренду ФГ «Паліївська». Я відповідаю за кожного воїна, 

кому допоміг оформити землю. Але, ми, на жаль, не цінуємо тих, хто нас 

захищає і  не можемо виділити землю. Інші ради виділяють кошти  на дрони. А 

ми не можемо. Ви, як голова, маєте відповідати за свої слова. 

 

Гульдас Ю.Л.: Я повторюся. Я не говорив конкретно про Вас. Але проблема є. 

Шукають воїнів з інших територій та областей України, які подавали заяви, 

згідно яких надавалися земельні ділянки. А потім зверталися наші місцеві 

захисники – а ми вже не мали можливості їм надати в зв’язку з тим, що 

закінчилися вільні земельні ділянки. Була така практика в минулій каденції. 

Були такі прикрі випадки. Мене немає в чому звинуватити – ні я, ні члени моєї 

родини не взяли земельних ділянок. Я особисто не погоджую деребанити 

землю схилів, пасовищ. І сьогодні в першу чергу ми маємо надати земельні 

ділянки сім’ям загиблих воїнів. Також воюючим захисникам. Сьогодні треба 

попрацювати з нашими народними депутатами, щоб були внесені зміни на рівні 

Законів України  

 

Депутат Ніколенко О.В.: Я підтримую виступ попередніх депутатів. Ми були 

свідками – я за придбання дорнів і проти обелісків для наших загиблих воїнів. 

Можливо, використати кошти на дрони , а не на обеліски – це більш важливо 

для збереження життя наших воїнів. По друге. У нас іде опалювальний сезон по 

навчальних закладах. Погано, що немає зараз на сесії депутата Коваленко.  

Щодо Маловисківської гімназії №4. Котел новий встановили. А як опалюється  

заклад. А температура не піднімається. Чому? Директорка сказала допалити  

неякісне вугілля. Зараз по класах температура 15 – 16 градусів. При такій 

температурі діти не повинні навчатися, немає по пів класу. Зараз треба 

забезпечити нормальне опалення. А на канікулах допалювати неякісне 

опалення. І ще – чи зверталася директорка до відділу освіти, щоб заштувтурили 

вікна, з яких дує. І чому Коваленко каже, щоб учителі зробили це за власні 

кошти.  

  

Депутатка Маркова Н.М.: Якщо ми не можемо передати зараз земельні 

ділянки у власність військовослужбовцям, значить давайте передамо їх в 

оренду. Звертаюся до військовослужбовців – приходьте і пишіть заяви на 

землю. Міська рада має знайти землю учасникам бойових дій, це робота 

працівників міської ради.   

 



Гульдас Ю.Л.: Олександр Васильович, відносно сіті – лайтів. Вшанування 

пам’яті загиблих воїнів – міською радою будуть придбані  сіті – лайтів. На яких 

будуть фотографії загиблих захисників, рішення про це прийнято спільно з 

рідними і близькими загиблих воїнів. Шановні колеги! Переходимо до розгляду 

питань порядку денного: 

 

Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року № 1506 

«Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік» 

Інформує: начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-18  

                                                                                                    ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається  

 

Про встановлення тарифів на  теплову енергію, її виробництво, 

транспортування, постачання та  послуги з постачання теплової  енергії на 

опалювальний період 2023-2024 року ТОВ «УТЕ» 

Інформує : спеціаліст відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Горбунов Олег Федорович  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                                            ЗА-18  

                                                                                                    ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки  

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  Про затвердження Комплексної 

програми розвитку освіти Маловисківської міської ради  на 2024-2026 

роки (за основу) 

ЗА-18  

                                                                                                    ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки (в цілому з урахуванням 

пропозицій) 

Прошу проголосувати:  

ЗА-17  



                                                                                                    ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту  

Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки  

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  

 

Прошу проголосувати:  Про затвердження Програми розвитку фізичної 

культури і спорту  Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки (за 

основу) 

ЗА-17  

                                                                                                    ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту  

Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки (в цілому з урахуванням 

пропозицій) 

 

Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                    ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

  

Гульдас Ю.Л.: Наступне питання порядку денного містить конфлікт 

інтересів. Повідомляю про конфлікт інтересів та передаю головування 

секретарю ради. Участі у прийнятті рішення не прийматиму.   

(Гульдас Ю.Л. залишає пленарне засідання, в залі присутні 17 депутатів). 

 

Постолюк Л.А.: Про встановлення надбавок, надання матеріальної 

допомоги та преміювання міського голови; 

Інформує: начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності Коломацька 

Яна Володимирівна  

 

Постолюк Л.А.: Прошу проголосувати:  

ЗА-1  

                                                                                                     ПРОТИ-9 

  УТРИМАЛИСЬ- 7 

Не голосував – 1 – Гульдас Ю.Л. 

 

Рішення   НЕ   приймається. 

(до залу повертається міський голова Гульдас Ю.Л.) 

Постолюк Л.А.: Передаю головування міському голові. 

 



Гульдас Ю.Л.: Продовжуємо пленарне засідання.  

Про бюджет Маловисківської  міської територіальної громади  на 2024 рік) 

Інформує: начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  Про бюджет Маловисківської  

міської територіальної громади  на 2024 рік (за основу) 

      ЗА-18  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається  

 

Прошу проголосувати:  Про бюджет Маловисківської  міської 

територіальної громади  на 2024 рік (з пропозиціями бюджетної комісії) 

      ЗА-12  

                                                                                                        ПРОТИ-3 

      УТРИМАЛИСЬ-3 

Рішення      приймається  

 

Гульдас Ю.Л.: Інформація КП «Мала Виска МКП» на депутатський запит 

Крила О.А. – Про незадовільний стан кладовища в західній частині міста Мала 

Виска. Інформує Піньковський Сергій Олегович, заступник начальника КП 

«Мала Виска МКП». 

 

Піньковський С.О.: Дійсно було визнано ряд недоліків. На сьогодні 

керівником КП «Мала Виска МКП» проведено роботу, частина недоліків 

усунута, решта – на виконанні. Проведено прибирання, вивіз сміття, 

упорядковано кладовище. Здійснюється контроль за працівником з 

благоустрою кладовища. 

 

Гульдас Ю.Л.: Шановні депутати, порядок денний вичерпано. Переходимо до 

різного. У кого є повідомлення. 

 

Депутат Підгорний О.М.: На минулій сесії було питання про сплату міською 

радою виконавчого збору за рішенням суду за зверненням Царенко В. у сумі 26 

тисяч грн.. Сказали, що буде зібрана комісія за участі депутатів. Міський голова 

обіцяв розібратися. Який сьогодні стан справ. З чиєї вини міська рада платить 

штрафи і збори? І чому не створена комісія.  

 

Гульдас Ю.Л.: Олег Михайлович, Ваше зауваження прийнято. Буде створено 

комісію, розберемося.  

 

Ніколенко О.В.: Дуже болісно дивитися як завозяться в навчальні заклади 

дрова не порубані, а метрівки.  І як вони мокнуть під дощем. Дрова відсиріють. 

Метрівка вартує набагато дешевше. Якщо привезли метрівку, то пилка має бути 

в кожному закладі. Дайте розпорядження, щоб попиляли дрова і занесли. А 

дрова лежать тижнями під дощем. 



 

Гульдас Ю.Л.: Дуже правильно Ви кажете, Олександр Васильович. Перед тим, 

як придбати і встановити котли на дровах треба було зробити накриття для 

розміщення дров. Сьогодні складається ситуація, що за все відповідає міський 

голова. А за озвучені Вами питання відповідають матеріально відповідальні 

особи і керівники закладів, а не міський голова.  

 

Депутат Терновий Д.М.: Скільки доповідних у Вас є на керівників навчальних 

закладів, які не вжили заходів? 

 

Бакалінський О.М.: Немає доповідних. Кожна планьорка в понеділок 

починається з інформування про температурний режим у навчальних закладах, 

інформує начальник відділу освіти, молоді та спорту. Дрова треба порубати і 

накрити. Але відповідають за це керівники навчальних закладів. А ще – 

залучити старост, щоб контролювали. Бо ні міський голова, ні я – ми не можемо 

за це відповідати.  

 

Депутат Кузьмич В.П.: Накривати треба не дрова і придбати тенти по 600 

гривень, а передати ці кошти хлопцям на передову через волонтерів Кудрю та 

Шведенко, щоб вони військові прикрилися від снігу і дощу. А після Перемоги - 

дрова накриються.  

Не час зараз і підвищувати  премії і зарплати. Ми дорослі люди, і своє 

«я»проявляти зараз не час. Є пропозиція – обговорити бюджет. Треба сідати 

разом і вирішувати усі питання спільно. Приймати бюджет разом, а не ставити 

своє «я» над інтересами інших.  

 

Ніколенко М.В.: Новорічні свята. Назвати ці дні святами недоцільно, бо 

ховаємо загиблих воїнів. У мене викликає несприйняття ялинка на центральній 

площі нашого міста. Новорічна ялинка не сприймається нашими мешканцями, і 

тими, що на передовій також. Пропозиція – ілюмінацію на ялинці відключити, 

на лед – екрані розмістити фото наших загиблих захисників.  

 

Гульдас Ю.Л.: Відносно Вашої пропозиції. Ми проведи опитування серед 

мешканців, в т.ч. серед тих, хото втратив на війні своїх рідних. І відповідь  така 

– мій чоловік загинув, щоб моя дитина могла святкувати , в т.ч. і Новий рік. І 

біля прикрашеної ялинки також. Є у нашій громаді переселенці, які пережили 

багато нещасть. І ялинка для них – можливість відволіктися від болісних 

переживань та спогадів.  Більше оголошень немає? Чергову 47 сесію міської 

ради восьмого скликання оголошую ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 

Міський голова                                                                           Юрій ГУЛЬДАС 


